ESERCITAZIONE COMPLETA DEL 13.12.24 – DOTT. R. DE SOCIO

Il 2 febbraio si costituisce la società di capitali Beta S.r.l con capitale sociale pari a 12.000 euro, partecipato dal Socio A al 50% e dal Socio B al 50%. Il primo conferisce denaro; il secondo, un impianto. 
COSTITUZIONE
Il 10 febbraio Beta acquista merci per 600 euro + IVA; il pagamento avviene a 2 mesi. Alla consegna della merce, parte di questa, per un valore di 60 + IVA, risulta non conforme all’ordine e dunque viene restituita (con nota di variazione IVA). Il 2 marzo, invece, compra materie prime per 400 euro + IVA e paga con cambiali a due mesi.
Il 16 marzo vende prodotti per 10.000. Poiché l’incasso avviene in contanti pratica, in fattura, uno sconto di 40. Il 2 aprile vende prodotti per 2.000; il pagamento avviene a dilazione trimestrale assistita da cambiali attive.
ACQUISTO, RESI, CAMBIALI, VENDITA, ABBUONI. 
Il 27 aprile l’impresa Beta corrisponde una retribuzione lorda di 1.500 euro al proprio dipendente; l’aliquota previdenziale o contributiva è pari al 33%, di cui il 30% a carico dell’impresa (3% a carico del lavoratore), mentre l’aliquota fiscale media è pari al 24%. 
ACQUISTO DEL FATTORE LAVORO
Il 18 luglio, l’impresa chiede e ottiene un’anticipazione bancaria di 2.500 euro, per un periodo di tre mesi, al tasso fisso del 3% annuo. Gli interessi saranno corrisposti a scadenza e la garanzia, costituita da merci in magazzino, è pari a 2.700. 
FINANZ. A BREVE: ANTICIPAZ. BANCARIA PASSIVA
L’impresa Beta emette, il 30 agosto, un prestito obbligazionario sotto la pari per un valore capitale di 6.000, con un disaggio pari a 40. Il versamento è concomitante all’emissione. Il pagamento della prima cedola d’interesse avviene il 30 novembre dello stesso anno, per un importo pari a 180 (Scritture di emissione, versamento e pagamento della prima cedola).
FINANZ. A MEDIO-LUNGO TERMINE: PRESTITO OBBLIGAZIONARIO
Il 30 novembre Beta concede in locazione, per 6 mesi, un capannone, per un valore di 4.800 euro. Il pagamento del fitto è previsto alla scadenza.
Il primo dicembre l’impresa Beta ottiene in affitto un locale commerciale dove poter vendere i suoi prodotti; il fitto di 2.400 euro trimestrali viene pagato integralmente in detta data.
RATEI E RISCONTI
Infine, il 5 dicembre, l’impresa Beta cede un impianto il cui costo storico era pari a 1.500 ed è stato già ammortizzato fuori conto per 500; dalla cessione si realizza una plusvalenza pari a 60.
AMMORTAMENTO E PLUSVALENZA

CHIUSURA CONTI E RIAPERTURA
